
求職者の本音調査 

静岡・あいち版 
【2017年9・10月号】 

採用･定着に 
きっと役立つ 

【テーマ】子育て主婦の復職事情 

Q1 復職時に希望する職種を下記からお選びください（複数選択可） 

以前はどのような働き方をしていましたか？ 
また復職後、将来的にどのような働き方を希望しますか？ 

結婚、出産を機に仕事を辞め、また働きたいけれど家事や育児もあって忙しい。 
そんな主婦の方が、復職についてどう考えているのか調査しました！ 
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営業系の職種 

技術系の職種 

製造系の職種 

建築・土木系の職種 

事務・企画系の職種 

クリエイティブ系の職種 

飲食・販売・サービス系の職種 

教育系の職種 

介護・医療系の職種 

ドライバー・警備・清掃系の職種 

その他の職種 
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アルバイト・パート 

正社員の一般職 

派遣社員 

契約社員・準社員 

在宅ワーク 

正社員の管理職 

■復職前 

 

■復職後 

元は正社員であった人も、お子さんの成長段階に合わせて勤務時間を選べるアルバイト、パートを選択する 
方が多い傾向にあります。ただし、正社員など社員への復職希望者も2割以上存在します。 

比較的働く時間を選びやすい、飲食・販売・サービス系の仕事が最も支持を集めました。 



※ご不明な点がございましたら、お気軽にお問合せください。   

調査期間：2017年８月中旬  調査対象：愛知県・静岡県在住の復職を希望しているお子さんをお持ちの主婦 
サンプル数：静岡県５２人、愛知県5２人（DOMOユーザー限定ではありません） 

Q３ 復職後の働き方について、その選択肢を選んだ理由を教えてください 

Q４ 
子育てをしながら働く際、 
職場でどのような支援・制度があると働きやすくなると思いますか？（複数選択可） 

アルバイト、パートを選んだ理由としては、「勤務時間や休みの融通がきくから」が一番でした。 
小さなお子さんがいると、体調を崩して急に休んだり、送り迎えで長時間働けなかったりするもの。 
会社側のフォローが整っていれば、復職主婦も正社員で雇用することが可能かもしれません。 

最も多かったのは、「子どもの送迎時間に合わせて始業・終業ができる」でした。 
掲載求人に「子どもの送迎に合わせて勤務できます」などの文言があれば、主婦も安心して応募できます。 
また、職場で子どもを預かる制度があるなど、子持ちの従業員向けに何か取り組みをしていることがあれば 
積極的に記事に掲載して、求職者へアピールしましょう。 
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今までのキャリアを生かしたいから 

収入が高いから 

勤務時間や休みの融通がきくから 

自分のペースで働きたいから 

ある程度家計が潤えばそれで良いから 

やりたい仕事があるから 

キャリアアップしたいから 

アルバイト・パート 

社員 

（契約・派遣含む） 
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子どもの送迎時間に合わせて始業・終業できる 

有給以外に使える子どもの病欠休暇がある 

社内に託児所、もしくは会社と提携している託児所がある 

職場に子どもを連れてきて仕事ができる 

在宅勤務制度がある 

男性の育児休暇の促進 

その他 


